
Szekeres-Varsa Vera Fokvárosban 

A kép 1997-ben készült Dél-Afrikában, Fokvárosban. Az Amnesty Internationalnek volt egy
kongresszusa, és azon voltam kint. A jobb oldali vagyok én.
 
Amikor abbahagytam az önkormányzást, kerestem valamit magamnak. Akkor már kapcsolatban
voltam az Amnesty Internationallel, leveleztem, mert a levelezés az Amnesty egyik fő feladata. A
célkitűzései egészen hibátlanok, és sok minden jól is van, igazából egy baj van: egy ekkora
szervezet óhatatlanul elbürokratizálódik, és felületessé válik. Ezt egészen addig nem vettem észre,
amíg 2000-ben nem volt nálunk a botrány. Akkor már évek óta én voltam az Amnesty International
magyarországi elnöke. 
 
 Az Amnesty International/Magyarország elnöke, Szekeres-Varsa Vera az alábbi közleményt tette
közzé:
 
"Az Amnesty International/Hollandia egy tisztviselője sajnálatosan elhamarkodott hirdetést tett
közzé egy holland lapban, amely a holland közvéleményt arról tájékoztatta, hogy a magyar
rendőrségen gyermekek fogait verték ki. A hirdetésben foglaltakról a magyar hírközlésből nyertem
tudomást, mivel a nemzeti tagozatok saját országukbeli ügyekkel nem foglalkoznak. Az ügyeket,
amelyekkel dolgozunk, a londoni székhelyű nemzetközi titkárságunkon keresztül kapjuk, s ezek
mindig másik országokban történt esetekkel kapcsolatosak. Mind a nemzetközi titkárság, mind a
magyarországi AI szervezet azonnal leállította a hirdetés további közlését, felszólította a holland
szekciót, hogy (ha állítását hitelt érdemlően bizonyítani nem tudja), kérjen bocsánatot és jelentse
ki, hogy a hír megalapozatlan volt. A holland szekció igazgatója és sajtófelelőse december 22-én
közleményt juttatott el az Országimázs Központhoz, amelyben tételesen bocsánatot kérnek a
tévedésükért. Az Amnesty International következetesen küzd minden emberi jogsértés ellen (a
2000 nyarán kiadott éves beszámoló sajnos magyarországi esetről is számot adott), de
hitelességünkhöz ragaszkodunk, így a jelen eset alaptalan volta miatt mind a magyarországi
szervezet, mind a londoni titkárság a holland szekció helyreigazítását és bocsánatkérését
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követelte, amely meg is történt."
 
Ez után az eset után nem sokkal lemondtam.
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